



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LIPOVA, CONVOCATĂ DE ÎNDATĂ PENTRU DATA DE 11.12.2020

La ședința extraordinară a Consiliului local Lipova, convocată de îndată pentru data de 11.12.2020 participă: dl.Florin Fabius PERA – Primarul orașului Lipova, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 16 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 12 consilieri și 4 absenți(Boia Stelean Ioan, Gârbovan Gheorghe, Lăpădat Ioan și Lupulescu Ciprian).

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, dă citire Procesului Verbal întocmit în data de 27.11.2020, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.435/20.11.2020, emisă de Primarul orașului Lipova și solicită domnilor consilieri să supună la vot.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 11 voturi PENTRU, 1(una) ABȚINERE(Zaban Edwin Alexandru) și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.478/10.12.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, convocată de îndată, pentru data de 11.12.2020, ora 12,00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 11.12.2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;

2. Depunerea jurământului de către domnul ȘTEFĂNESCU LAURIAN FLORIN, consilier local supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Lipova;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020, al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință, dă citire **pct. 1** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare, convocat de îndată, a Consiliului local Lipova, pentru data de 11.12.2020** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 12 voturi „PENTRU” nicio „ABȚINERE” și niciun vot „ÎMPOTRIVĂ”.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, depunerea jurământului de către domnul ȘTEFĂNESCU LAURIAN-FLORIN, consilier local supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Lipova și dă cuvântul doamnei Pop Corina Cătălina, Secretar General al orașului Lipova.

Doamna Pop Corina Cătălina, Secretar General al orașului Lipova dă citire Încheierii civile nr.1204/13.11.2020, a Judecătoriei Lipova și îl invită pe domnul Ștefănescu Laurian-Florin să depună jurământul.

Domnul Ștefănescu Laurian-Florin depune jurământul, pe care îl semnează în două exemplare – unul rămâne la dosar, celălalt se înmânează consilierului.

Începând din acest moment, în sală sunt 13 consilieri locali în funcție.

DI. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință, dă citire **pct. 3** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020, al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 13 voturi „PENTRU” nicio „ABȚINERE” și niciun vot „ÎMPOTRIVĂ”.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta minută în 3(trei) exemplare originale.

**SECRETAR GENERAL AL U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

